1. Který seznam zahrnuje pouze slova značková:



6b.

a) chudák, lem, stavba
b) pták, zem, baba
c) vrták, pojem, hanba

2. Kterou slovesnou gramatickou kategorii slovesa vyjadřují tato deverbativa ve spojeních: uvedení do funkce
X uvádění amerických komedií? vid
2b.
3. Uveď, jak by mohla vypadat motivace substantiva voláč, pokud by fundujícím slovem bylo:









3b.
a) Vole (ten, kdo má velké vole - podle výrazného rysu)
b) Volat (ten, kdo volá – činitelské)
c) Vůl (ten, kdo se stará o voly – konatelské)
4. Vyber substantivum, které nemá význam transpozice slovesa:

a) závoj
(poupě se zavilo → zavití poupěte/* jeho závoj)








3b.
b) lov (On lovil → jeho lov)
c) jízda (On jel → jeho jízda)
5. Vyber adjektiva, která tvoří komparativ od redukovaného kmene:

a) sladký, snadný, úzký
(slad-k-ší, snaz-n-ší, už-k-ší)






3b.
b) nový, hluboký, rovný
c) dobrý, malý, stálý
6. Vyber řádky s klíčovým slovem, jímž není tvar příčestí n-ového:

3b.
1. Byl jsem <raněn>  do ramene, nepřátelská kulka 
2. Zdálo se, že i on je <šťasten>, že mě vidí.
3. Je <schopen>  podat svému nejlepšímu příteli nejnovější
4. Když uslyšel naše kroky, ohlédl se a <pln>  radosti vyskočil.
5. byl jsem nadšením toho člověka neobyčejně <překvapen>.
6. zná podrobně všechny zločiny, které byly <spáchány>  v tomto století.
7. vstávám pozdě, a tak nebylo pro mne ještě <prostřeno> 

8. Jeden článek byl <zaškrtnut>  tužkou, samozřejmě, že jsem si ho hned
9. Nepopírám, že je <napsán>  vtipně. 

7. Vyber seznam, který zahrnuje pouze desubstantiva



2b.
a) kralovat, panovat, rozhodovat

b) důvěřovat, úkolovat, nárokovat

c) chovat, kovat, dolovat 
8. Který seznam zahrnuje pouze negativa tantum?



1b.
a) neplecha, neděle, neřest
b) nemoc, neshoda, neřád
c) nebezpečí, neštěstí, nesvoboda
9. Uveď k daným slovesům odvozená momentánní slovesa


4b.
bodat: bodnout 

klepat:
klepnout
 křičet:
křiknout
houkat: houknout
10. Která/které z navržených segmentací je/jsou přípustná/é


3b.
a) sou-st-o

b) sou-peř
c) soud-c-e
Jméno/UČO:






Body:
30-29-A, 28-27-B, 26-25-C, 24-23-D, 22-21-E, 20-0-F
�Většina odpovědí byla dobře, pouze někteří zaštkrtli tutovariantu. Všechna tři slova jsou odvozená:


Vrtat → vrták, pojmout → pojem, hanět → hanba.


�Etymologie je sice zastřená, ale segmentace není v pořádku ani tehdy, když etymologii odhalíme. Souvisí se slovem ústa, takže synchronně by segmentace vypadala s-oust-o.





